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AGENTE DE CONTROLE INTERNO

INSTRUCOES AO CANDIDATO

Durante a realizacdo da prova ndo sera permitido ao candidato, sob pena de exclusédo do
Concurso Publico:

a) Qualquer espécie de consulta bibliografica, utilizacdo de livros, manuais ou anotacoes;

b) Comunicacéo entre candidatos;

c) Uso de méquina calculadora;

d) Uso de reldgio de qualquer tipo;

e) Agendas eletronicas, telefones celulares, smartphones, MP3, notebook, palmtop, tablet, BIP,
walkman, gravador ou qualquer outro receptor ou transmissor;

f) Uso de Oculos escuros, bonés, protetores auriculares e outros acessorios similares;

g) Perturbar de qualquer modo a execucéo dos trabalhos;

Todas as respostas do Caderno de Prova deverao ser transportadas para o Cartdo Resposta;

N&o serdo computadas as questdes ndo assinaladas ou que contenham mais de uma resposta,
ementa ou rasura;

O gabarito da letra escolhida deve ser pintado de forma a completar todo o circulo. Exemplo:

QOO0

Para a realizagcdo da Prova Escrita, o candidato deverd utilizar caneta esferografica de tubo
transparente nas cores azul ou preta;

Ap0s a realizacdo da prova, o candidato devera afastar-se do local;

Ao terminar a prova, o candidato entregara ao fiscal o Caderno de Prova e o Cartdo Resposta
devidamente preenchido e assinado;

Os 03 ultimos candidatos permanecerdo até o ultimo concluir, os quais assinardo a ata de
encerramento, juntamente com os fiscais, efetuardo a conferéncia dos Cartdes-Resposta, cujas
irregularidades serdo apontadas na referida ata, e assinardo o lacre dos envelopes em que forem
guardados os Cartdes-Resposta;

A Prova escrita terd inicio as 08h30min com término as 11h30min. A dura¢do minima para
realizacdo da prova é de 01 (uma) hora, com tempo maximo de 03h00min (trés horas). A Prova
serda composta por questdes de multipla escolha, sendo cada questdo composta de 05 alternativas
(a, b, ¢, d, e), possuindo somente uma alternativa correta;
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» O Caderno de Provas serd composto:

CONTEUDO N° DE QUESTOES
Lingua Portuguesa 05 (cinco)
Raciocinio Logico 05 (cinco)
Informatica 05 (cinco)
Conhecimentos Gerais 05 (cinco)
Conhecimentos Especificos 20 (vinte)
Total de Questdes 40 (quarenta)

> Verifique se o Caderno de Provas esta completo, sem falhas de impressao e se a quantidade de
questdes esta correta;

»  Vocé devera transcrever as respostas das questdes para o Cartdo-Resposta, que serd o Unico
documento valido para a correcdo das provas.

» O preenchimento do Cartédo Resposta é de inteira responsabilidade do candidato e ndo sera
substituido em caso de erro do candidato.

BOA PROVAL



Lingua Portuguesa

O texto seguinte servira de base para responder as
guestbes de 1 a 5.

O procurador que foi Uber por 4 meses: 'Néo tive
sensacdo de ser meu préprio chefe'.

O procurador do Ministério Publico do Trabalho Illan
Fonseca tirou uma licenca de quatro meses para ser
motorista de Uber nas ruas de Salvador.

Fonseca diz que a Uber tem um "contrato em pedagos”
com os motoristas: além dos documentos iniciais, ha
também mensagens por e-mail ou pelo aplicativo

enviados frequentemente aos motoristas, relata o
procurador.
"Esse ‘contrato em pedacos’ contempla normas

obrigatérias que surgem aos poucos para 0s motoristas”,
diz.

Fonseca fala em "doses homeopaticas" de informacdes
relacionadas ao contrato e diz que isso "fragiliza, ainda
mais, 0 conhecimento dos empregados sobre as
informacdes necessdrias acerca de suas condiges de
trabalho".

Ele da como exemplo as mensagens com atualizacdes
de condutas proibidas.

Depois da experiéncia, a conclusao do pesquisador é de
gue existe uma subordinacdo do motorista em relacao a
plataforma e que ela é "muito mais intensa do que a
gente imagina".

"Além de todas as obrigagbes que um motorista de
aplicativo deve seguir, os deveres dos trabalhadores da
plataforma vém também expressos em mensagens
individualizadas diarias enviadas através do aplicativo,
explicitando-se que o descumprimento dessas regras
implica desativacéo e desligamento, diz.

Ele aponta, por exemplo, que os motoristas seguem
regras indicadas pela Uber inclusive sobre conversar ou
ndo com o passageiro (na categoria Comfort, o
passageiro pode escolher a opcgéo "prefiro viajar em
siléncio").

O pesquisador diz que a possibilidade de aplicacdo de
punices pela plataforma evidencia a auséncia de
autonomia dos motoristas, j4 que esse poder, segundo
ele, ndo seria esperado em um suposto cenario de
trabalho auténomo.

Nesse contexto, o procurador defende que a relagéo
entre plataforma e motorista deveria ser enquadrada nas
leis trabalhistas ja existentes no Brasil.

https://lwww.bbc.com/portuguese/articles/cxwz24r3

p8yo.adaptado.

Questéao 01

llan Fonseca é procurador do Ministério Publico do
Trabalho (MPT) desde 2012; antes, foi auditor-fiscal do
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trabalho.

De acordo com o texto base, durante sua experiéncia
como motorista de Uber, o procurador llan Fonseca:

(A) constatou que as mensagens com atualizacbes de
condutas proibidas sdo uma pratica comum entre as
plataformas de transporte, 0 que ndo afeta
significativamente o conhecimento dos motoristas
sobre suas condic¢des de trabalho.

(B) observou que a plataforma tem um contrato em
pedacos com o0s motoristas, incluindo normas
obrigatérias informadas aos poucos por meio de
mensagens por e-mail ou pelo aplicativo, fragilizando
0 conhecimento sobre condi¢bes de trabalho.

(C) concluiu que as atualizacdes de condutas proibidas
enviadas aos motoristas fragilizam ainda mais o
conhecimento dos empregados sobre as informagtes
necessérias acerca de suas condi¢cdes de trabalho.

(D) ndo encontrou evidéncias de subordinacdo do
motorista em relacdo a plataforma, pois a Uber
oferece total autonomia aos motoristas em suas

atividades profissionais.

(E) afirmou que a subordinacdo do motorista em relacao
a plataforma é minima, e que a autonomia dos
motoristas é plenamente respeitada pela Uber.

Questéao 02

Esse contrato em pedacos ‘contempla’
obrigatdrias que 'surgem' aos poucos.

normas

Os verbos destacados, nesta frase, comportam-se,
respectivamente, como verbos:

(A) Bitransitivo — bitransitivo.

(B) Transitivo direto — intransitivo.

(C) Intransitivo — transitivo indireto.

(D) Transitivo direto — transitivo indireto.
(E) Bitransitivo — transitivo indireto.

Questéao 03

Ele aponta, por exemplo, que os motoristas seguem
regras indicadas pela Uber inclusive sobre conversar ou
ndo com o passageiro (na categoria Comfort, o
passageiro pode escolher a opcao "prefiro viajar em
siléncio").

Assinale a opc¢ao correta quanto as classes de palavras
dos termos mencionados.

(A) 'aponta’ = verbo defectivo conjugado na terceira
pessoa

(B) 'que' = pronome relativo

(C) 'indicadas' = adjetivo feminino biforme
(D) 'a’ (opgao) = preposigao

(E) 'em siléncio' = locucao adjetiva

Questao 04
O pesquisador diz que 'a possibilidade de aplicacdo de



punicbes pela plataforma evidencia a auséncia de
autonomia dos motoristas'.

Sintaticamente, é correto afirmar que, na expresséo
destacada:

(A) 'a possibilidade de aplicagdo de punicdes pela
plataforma’ representa um termo essencial da
oracao.

(B) trata-se de um predicado verbo-nominal, existindo,
assim, dois nucleos.

(C) 'evidencia a auséncia de autonomia dos motoristas'
trata-se de um termo acessorio da oragéo.

(D) o sujeito é representado pela expressao
possibilidade de aplicacdo'.

(E) 'evidencia', na expressdo destacada, comporta-se
como um verbo transitivo indireto.

a

Questao 05

Além de todas as obrigacdes que um motorista de
aplicativo deve seguir, os deveres dos trabalhadores da
plataforma vém também expressos em mensagens
individualizadas diarias enviadas através do aplicativo,
explicitando-se que o descumprimento dessas regras
implica desativacéo e desligamento.

De acordo com as regras de acentuacdo, é correto
afirmar que:

(A) 'diarias' recebe acento por duas regras distintas:
paroxitona terminada em ditongo e por ser
proparoxitona.

(B) ‘'através' e 'desativagdo’ recebem acento por serem
vocabulos oxitonos terminados em ‘'e(s)' e 'O,
respectivamente.

(C) 'além - vém - também' sdo vocabulos acentuados
pela mesma regra gramatical.

(D) o verbo 'vém' recebe acento diferencial por ser plural,
em contraposicdo a sua conjugacdo na terceira
pessoa do singular.

(E) h& dois vocabulos acentuados por pertencerem a
regra das proparoxitonas.

Raciocinio Logico

Questéao 06

Juliano encheu um tanque de peixes de formato cubico
até a metade da sua capacidade total de agua e deu
274.625 litros de agua. Qual é a medida da aresta (a)
deste tanque?

(A) a=8,1m
(B) a=59m
(C) a=42m
(D) a=6,5m
(BE) a=72m
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Questéao 07

Nas 3 etapas de uma competicdo de skate, Bia fez 8,5,
9,1 e 7,9 pontos. Se as etapas tinham os pesos 2, 3 e 5,
respectivamente, qual foi a sua média?

(A) A média de Bia foi 5,87.
(B) A média de Bia foi 7,96.
(C) A média de Bia foi 9,01.
(D) A média de Bia foi 9,34.
(E) A média de Bia foi 8,38.

Questéao 08

Uma locadora de maquinas aluga uma britadeira por
R$85,00 mais R$15,00 por cada dia de uso. Qual das
equacbes abaixo deve ser usada por uma pessoa que
deseja saber quanto pagara no aluguel, de acordo com o
namero de dias que ir4 usar?

(A) 60x

(B) 85x + 15
(C) 85x-15
(D) 15x -85
(E) 15x + 85

Questéao 09

Maria fez seu aniversario e pediu que os convidados
doassem um pacote de fraldas geriatricas. Do total que
ela recebeu, 56% foram encaminhadas para instituicbes
de acolhimento de idosos, sendo que destes, 82% foi
para uma instituicdo da sua propria cidade. Qual foi o

percentual de fraldas destinadas a instituicdo de

acolhimento da cidade de Maria, em relacdo ao total
arrecadado?

(A) 75,03%
(B) 53,17%
(C) 41,18%
(D) 45,92%
(E) 32,98%

Questéao 10

Uma fabrica de picolés entrevistou 150 clientes para
saber as suas preferéncias entre o0s sabores de
morango, abacaxi e uva. De acordo com a pesquisa
tem-se que:

15 clientes gostam dos trés sabores.

22 clientes gostam apenas do picolé de morango.

35 clientes gostam apenas do picolé de abacaxi.

25 clientes gostam apenas do picolé de uva.

23 clientes gostam dos picolés de morango e abacaxi.
36 clientes gostam dos picolés de abacaxi e uva.

33 clientes gostam dos picolés de morango e uva.

Se todos opinaram, quantos clientes ndo gostam de



nenhum dos trés sabores?

(A) 13 clientes.
(B) 5 clientes.
(C) 6 clientes.
(D) 7 clientes.
(E) 4 clientes.

Informatica

Questéao 11

E um software utilizado para a producdo de textos,
sendo este integrante de um pacote de aplicativos da
Microsoft Office. Marque a alternativa CORRETA que
corresponde ao contexto.

(A) Word.

(B) Bloco de Notas.
(C) Wordpad.

(D) One Note.

(E) Writer.

Questéao 12

A pesquisa na internet é uma das mais utilizadas
funcionalidades que a rede possibilita. Marque a
alternativa CORRETA de um site de pesquisa da
Microsoft.

(A) Bing.

(B) AOL Search.
(C) Google.

(D) Ask.

(E) Yahoo!.

Questao 13

Neste dispositivo sdo gravados todos os arquivos que
séo utilizados pelo computador para iniciar seu sistema e
demais programas. Marque a alternativa CORRETA que
corresponde a um dispositivo de memaria secundaria.

(A) HD.

(B) Memodria RAM.
(C) SETUP.

(D) BIOS.

(E) Placa Mae.

Questéao 14

A fica localizada bem em baixo na sua
tela. La sdo exibidos os nomes dos programas abertos
para que vocé possa facilmente identifica-los. Para
alternar entre 0s programas ja abertos, basta ir até ela e
clicar no programa desejado. Marque a alternativa
CORRETA gque completa a lacuna com esse recurso no
Windows.

(A) barra de status
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(B) barra de rolagem
(C) barra de titulo

(D) barra de tarefas
(E) barra de endereco

Questéao 15

No PowerPoint do Office 365, todo arquivo é salvo, por
padrdo, com a extensdo. Marque a alternativa
CORRETA que corresponde a extensdo padrdo da
versdo mais nova do PowerPoint.

(A) ppt.
(B) ppto.

(C) pptx.
(D) pdf.

(E) pps.

Conhecimentos Gerais

Questéao 16

De acordo com a Lei Orgéanica de Ipira/SC, qual das
alternativas abaixo NAO consiste em um dos direitos dos
servidores municipais?

(A) Irredutibilidade de salario, em toda e qualquer
circunstancia.

(B) Salario minimo, fixado em Lei Federal, com reajustes
periodicos.
(C) Proibicdo de diferengas de salario, na forma ou

critério de admissao, por motivo de sexo, idade, cor
ou estado civil.

(D) Duracéo de trabalho normal ndo superior a oito horas
diarias e quarenta e quatro semanais, facultada
compensacédo de horarios e a redugdo da jornada.

(E) Adicional de remuneracdo para as atividades
penosas, insalubres ou perigosas, na forma da Lei.

Questéao 17

Segundo a Lei Orgéanica de Ipira/SC, os vencimentos dos
cargos do Poder Legislativo:

(A) Néao poderdo ser inferiores aos pagos pelo Poder
Executivo.

(B) Deverdo ser superiores aos pagos pelo Poder
Executivo.

(C) Nao poderdo ser iguais aos pagos pelo Poder
Executivo.

(D) Poderdo ser superiores aos pagos pelo Poder
Executivo.

(E) Nao poderdo ser superiores aos pagos pelo Poder
Executivo.

Questao 18

Com a chegada dos colonos vindos do Rio Grande do
Sul a regidao onde se encontra a cidade de Ipira/SC,
varias localidades foram ocupadas, dando origem a



chamada:

(A) Col6nia da Capelinha.
(B) Colbnia do Alto Ipira.

(C) Colbnia Riograndense.
(D) Col6nia do Ipirazinho.
(E) Colbnia do Rio do Peixe.

Questéao 19

A histoéria do Brasil € marcada por acontecimentos que
em muitos casos envolvem uma intensa participacdo da
populacdo, como no caso do movimento que aconteceu
na década de 1980, com o fim do Regime Militar e a
volta da democracia. Esse movimento ficou conhecido
como:

(A) Voto livre.

(B) Democratizagdo agora.
(C) Ame o Brasil.

(D) Diretas ja.

(E) O povo no poder.

Questéao 20

O ano de 2023 teve 0 maior numero de ocorréncia de
homicidios praticados contra a mulher em decorréncia de
misoginia e menosprezo pela condicdo feminina,
discriminacdo de género ou em decorréncia de violéncia
doméstica. Segundo levantamento do Férum Brasileiro
de Seguranca Publica (FBSP), foram 1.463 vitimas no
ano passado em todo o pais.

Baseado em: (https://www.brasildefato.com.br/2024/03/07/)

Estamos falando do crime de:

(A) Homofobia.
(B) Feminicidio.
(C) Infanticidio.
(D) Transfobia.
(E) Dominacao.

Conhecimentos Especificos

Questéao 21

As teorias administrativas evoluiram com o tempo e sdo
pardmetros importantes nas relagdes de trabalho e
produtividade. Assinale a alternativa correspondente a
teoria centrada no estabelecimento de relagbes de
hierarquias e poder onde alguns individuos neste
mecanismo sdo amparados por normas e regras legais
para poder dar ordens aos demais.

(A) Teoria Taylorista.

(B) Teoria Sistémica.

(C) Teoria Contingencialista.
(D) Teoria da Matematica.
(E) Teoria da Burocracia.
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Questéao 22

Nos processos de auditoria o quesito opinido de auditoria
€ utilizada no sentido de transmitir o grau de
asseguracdo necessitando ser padronizada. a respeito
da opinido em auditoria analise os itens abaixo e a seguir
assinale a alternativa correta.

I.A opinido pode ser do tipo qualificada quando o auditor
discorda com, ou € incapaz de obter evidéncia de
auditoria suficiente a apropriada acerca de itens do
objeto que sdo ou podem ser relevantes mas néo
generalizados.

II.A opinido pode ser do tipo adversa quando o auditor é
incapaz de obter evidéncia de auditoria suficiente e
apropriada, devido a uma incerteza ou limitacdo de
escopo que é tanto relevante quanto generalizada.

LA opinido pode ser do tipo abstencdo quando o
auditor, apoés ter obtido evidéncia de auditoria suficiente
e apropriada, conclui que desvios ou distor¢Bes, quer
individualmente ou no agregado, sdo relevantes e
generalizados.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) Apenas a alternativa lll esta correta.

(B) Apenas a alternativa | esta correta.

(C) As alternativas |, Il e Ill estdo corretas.

(D) Apenas a alternativa Il esta correta.

(E) Apenas as alternativas | e Il estéo corretas.

Questao 23

Analise a frase "Ser reconhecido com referéncia de
formacdo corporativa em administracdo publica nem
Santa Catarina até 2030", a seguir assinale o
componente do planejamento estratégico
correspondente.

(A) Visao.

(B) Plano.

(C) Meta.

(D) Objetivo estratégico.
(E) Missao.

Questéao 24

Os principios fundamentais norteiam os sistemas de
controle na administracéo publica. Assinale a alternativa
correspondente ao principio do controle interno da
administragdo publica que exige que todas as
informacdes e processos estejam acessiveis e claros
para os cidadaos e 6rgaos de controle.

(A) Exclusividade.
(B) Temporalidade.
(C) Prestacéo.
(D) Eficiéncia.
(E) Transparéncia.



Questéao 25

Os créditos adicionais sdo caracterizados por serem
autorizacbes de despesas ndo fixadas na Lei de
Orcamento ou que foram fixadas em valor insuficiente.
Assinale a alternativa correspondente aos tipos de
créditos adicionais utilizados no pais.

(A) Especiais e decrescentes.

(B) Minoritarios e decrescentes.
(C) Suplementares e minoritarios.
(D) Suplementares e associativos.
(E) Suplementares e especiais.

Questao 26

A auditoria possui normatizacdes nacionais e
internacionais para o exercicio de processos, sobretudo
da administracdo publica. Assinale a alternativa
correspondente ao item que trata-se do cerne de uma
auditoria financeira, onde o0 auditor se guia do
planejamento a conclusdo, como na delimitacdo do
escopo do trabalho, no estabelecimento da natureza e
procedimentos de auditoria.

(A) Cumprimento.
(B) Materialidade.
(C) Execucao.
(D) Ordenamento.
(E) Extensao.

Questao 27

Na auditoria a sequéncia de acdes estabelecidas é
importante, com objetivo sempre de racionalizar e
efetivar o0  processo. Assinale a  alternativa
correspondente a terminologia utilizada na auditoria para
definir o relatério de auditoria que expressa a opinido do
auditor quanto a o objeto auditado e seus aspectos
relevantes, livre de distor¢cdes e o grau de conformidade
analisados.

(A) Trabalho de sintetizacao.
(B) Trabalhos de certificacao.
(C) Trabalho de controle.

(D) Trabalho de especificacéo.
(E) Trabalho de determinacao.

Questéao 28

De acordo com os tedricos da administragcdo de recursos
humanos, as pessoas podem ser analisadas pela
organizacdo de dois modos: como pessoas ou como
recursos. Analise os itens abaixo e sua correlacéo entre
Verdadeiros (V) e Falsos (F), a seguir assinale a
alternativa correta.

(__)Como pessoas - personalidade e individualidade.
(__)Como recursos - habilidades, destrezas.

(_)Como pessoas - tratamento pela média, igual e
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geneérico.

(__)Como recursos -
individualizado.

tratamento pessoal e

A seguir assinale a alternativa com a ordem correta de
cima para baixo.

(A) F,V,V,V.
B) F,V,V, F.
©) V,V,V,F.
(D) V,V,F, F.
(E) F,F,V, V.

Questéao 29

As ferramentas de controle contdbeis séo
imprescindiveis para a tomada de decisdes. Assinale a
alternativa correspondente ao tipo de relatério contabil
que permite a analise do fluxo de entrada e saida do
dinheiro disponivel para utilizagéo por parte da empresa.

(A) Demonstrativo de capital.
(B) Fluxo de despesas.

(C) Fluxo de caixa.

(D) Matriz de receita.

(E) Matriz de orcamento.

Questéao 30

Os balancgos financeiros equivalem a demonstrativos
contabeis que favorecem a comparacao e avaliacdo dos
resultados de uma empresa. Assinale a alternativa
correspondente ao indicador que estabelece um parecer
sobre a despesa recorrente de maneira geral,
possibilitando a identificacdo do percentual de cada
despesa recorrente de producao.

(A) Retorno sobre investimento
(B) Indicador de liquidez

(C) Despesas de capital

(D) Indicador de giro

(E) Sustentabilidade financeira

Questéao 31

Assinale a alternativa correspondente a metodologia
utilizada para identificagdo e melhoria do valor de um
servico ou um processo da administracdo publica,
utilizando todas as atividades envolvidas na criacdo e
entrega do servico, com objetivo de identificar
oportunidades de reducdo de custos ou melhorar a
qualidade dos servicos.

(A) Analise de incerteza.

(B) Analise de performance.

(C) Anadlise de custo.

(D) Anélise de valor.

(E) Analise de desempenho assistido.



Questéao 32

O controle interno é imprescindivel para a administragao
publica para garantia de conformidade legal e promog¢éo
de uma gestdo mais eficiente. Analise entre Verdadeiros
(V) ou Falsos (F) os itens abaixo quais correspondem a
funcdes do controle interno para a administragdo publica.

(_)Avaliacdo da Eficacia e Eficiéncia dos Processos
Administrativos.

(__)Supervisdo da Legalidade e Regularidade dos Atos
de Gestéo.

(__)Prevencéao e Identificacdo de Riscos.
(__)Desenvolver métricas para aprimoramento da gestédo
sistémica.

A seguir assinale a alternativa com a ordem correta de
cima para baixo.

(A) F,F,V, V.
(B) F,V,V, V.
©) V,V,V,F.
(D) V,V,F,F.
(E) F,V,V,F.

Questao 33

Uma das atividades mais preponderantes no processo
de auditoria € o planejamento que envolve aspectos
estratégicos e operacionais. A respeito destas
abordagens, analise os itens abaixo e a seguir assinale a
alternativa correta.

|.Estrategicamente o planejamento estabelece o escopo ,
objetivos e a abordagem da auditoria

ll.Estrategicamente no planejamento sdo estruturadas
acOes que visam a reducdo dos riscos de auditoria a um
nivel aceitavelmente baixo

[ll.Operacionalmente o planejamento implica no
desenvolvimento de cronograma para a auditoria e a
definicho da natureza, época e extensdo dos
procedimentos de auditoria

E CORRETO o que se afirma em:

(A) Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas.
(B) Apenas as alternativas | e Il estdo corretas.
(C) Apenas as alternativas | e Il estéo corretas.
(D) Apenas a alternativa | esta correta.

(E) As alternativas I, Il e Ill estdo corretas.

Questao 34

Conhecer os sistemas de taxagdo é imprescindivel para
o papel dos agentes de controle e profissionais que
atuam com financas publicas. Assinale a alternativa
correspondente a taxa que representa os lucros do
investidor que de modo simplificado equivale a uma
remuneragdo acima da inflag&o.

(A) Taxa duplicada.
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(B) Taxareal.

(C) Taxa normativa.
(D) Taxa ampliada.
(E) Taxa relativa.

Questéao 35

No planejamento estratégico a utilizacdo de ferramentas
analiticas favorecem a projecdo de planos e
reposicionamento organizacional. Assinale a alternativa
correspondente  a ferramenta de planejamento
estratégico que favorece o desenvolvimento de testes de
viabilidade de um projeto ou de uma ideia, por meio da
andlise de reflexdfo a cerca dos beneficios da
proposic¢édo, analise da potencialidade e aplicagéo.

(A) Analise de Brand.
(B) Analise de posicionamento vertical.
(C) Analise SWOT.

(D) Andlise 360° de oportunidade de negocio.
(E) Analise de clima.

Questao 36

O desempenho de uma organizacdo € influenciado
diretamente pela atuacdo dos colaboradores, portanto a
busca de melhores estratégias de desempenho ¢é
imprescindivel para a boa gestdo. Assinale a alternativa
correspondente ao conjunto de regras e procedimentos
que analisam a organizacdo do ambiente funcional e as
interacbes entre os colaboradores, as maquinas e
equipamentos.

(A) Diagnograma.
(B) Harmanograma.
(C) Ergonomia.

(D) Funcionograma.
(E) Fluxograma.

Questao 37

Os bens publicos possuem classificacBes diferentes.
Assinale a alternativa correspondente ao tipo de bem
publico que ndo estdo destinados a finalidades comuns
Ou especiais e seu uso é privado ou ndo discriminado.
Esses bens representam o patrimoénio disponivel do
Estado ndo destinados, por este motivo o proprio Estado
€ proprietario desses bens.

(A) Bens intangiveis.
(B) Bens fechados.
(C) Bens dominicais.
(D) Bens incomuns.
(E) Bens de natureza industrial.

Questéao 38

A fiscalizacdo contabil, financeira e orcamentaria é
importante para a condugdo do orgamento publico e da
transparéncia necessaria da administracdo publica.



Analise as afirmacfes abaixo sobre fiscalizacao contabil,
financeira e orgamentéria, a seguir assinale a alternativa
correta.

I.O Artigo 70 da Constituicdo Federal, estabelece que
compete ao Tribunal de Contas auxiliar o Legislativo na
funcéo de fiscalizagéo a ele designada.

[I.LO poder judiciario, € legalmente responséavel pela
apreciacdo de contas e validacdo dos processos
orcamentarios.

[l.LN&do cabe ao Poder Legislativo apreciar recursos
interpostos contra decisdes tomadas em processos
administrativos nos quais se discuta questéo tributaria.

E CORRETO o que se afirma em:

(A) Apenas a alternativa Il esta correta.

(B) Apenas as alternativas Il e lll estdo corretas.
(C) As alternativas I, Il e lll estéo corretas.

(D) Apenas as alternativas | e Il estdo corretas.
(E) Apenas as alternativas | e Il estdo corretas.

Questéao 39

Na gestdo de pessoas, cada vez mais as abordagens
sdo mais personalizadas e contextuais culminando no
propGsito de atrelar o desenvolvimento dos
colaboradores com a eficiéncia organizacional. Assinale
a alternativa correspondente a teoria que explica como
cada individuo sintetiza de forma diferente as vivéncias
com 0 meio ao longo de sua vida, possuindo uma
dindmica interna propria.

(A) Teoria de dois fatores

(B) Teoria de Taylor

(C) Teoria deFestinger

(D) Teoria de campo de Lewin

(E) Teoria de Ford

Questao 40

E imprescindivel o entendimento sobre as tipologias de
receitas publicas oriundas de impostos e taxas,
sobretudo para a contabilidade publica. Assinale a
alternativa correspondente ao tipo de taxa cuja aplicagao
é feita apenas em capitalizacdo ou juros simples.

(A) Taxas de juros ampliativo.
(B) Taxas de juros normativo.
(C) Taxas de juros equivalente.
(D) Taxas de juros composto.

(E) Taxas de juros proporcionais.
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